

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧЕТВЕРГ

15

МАРТА

1979 г.

№ 32 (8234)

Газета основана

в 1918 г.

Цена 2 коп.

Навстречу
«красной субботе»

С заседания районного штаба

В минувший понедельник в райкоме КПСС состоялось заседание районного штаба по подготовке и проведению коммунистического субботника, посвященного 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. На заседании штаба, который возглавляет второй секретарь райкома КПСС В. Н. Монтус, заслушаны информация директора ремонтного завода В. А. Пулле и начальника комбината коммунальных предприятий А. С. Рубцова о ходе подготовки к проведению праздника труда.

В. А. Пулле сказал, что штаб, созданный на предприятии, совместно с начальниками цехов уже определил объем работ. В субботнике примут участие более 400 человек. Немалую часть этого количества людей составят коммунисты и комсомольцы.

В день субботника, 21 апреля, намечено выпустить продукции на 4000 рублей, 800 рублей заработать и перечислить в фонд десятой пятилетки. Кроме того, часть людей будет занята уборкой и благоустройством территории.

Штаб рекомендовал больше внимания уделить организации труда, обратиться к пенсионерам из бывших работников завода с призывом принять участие в празднике труда, проявить заботу о благоустройстве совместно с жильцами территории ведомственных жилых домов.

Действует и штаб комбината коммунальных предприятий. Как отметил А. С. Рубцов, девять членов штаба закреплены за микрорайонами города по уборке улиц. Проявляется должная забота о саженцах, изыскиваются семена декоративных трав. Для проведения субботника приобретается необходимый инвентарь. В настоящее время производится обрезка кроны деревьев, делаются водоотводы.

Районный штаб указал на необходимость своевременно позаботиться о транспорте; для тех работников комбината, которые не могут выйти на праздник труда 21 апреля, организовать субботник в другой день.

ЗАНЕСЕНЫ в Книгу почета

Решением бюро обкома КПСС, исполкома областного Совета народных депутатов и президиума облсовпрофа за достижение наивысших результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании 1978 года в числе других передовиков занесены в областную Книгу почета совхозы «Опочецкий», «Глубоковский», «Красный фронтвик» Опочецкого района.

К сведению депутатов

Исполком городского Совета народных депутатов доводит до сведения депутатов, что 29 марта 1979 года в 10 часов в зале заседаний Дома Советов созывается одиннадцатая сессия городского Совета народных депутатов 16-го созыва.

На рассмотрение сессии городского Совета вносится вопрос: «Отчет о работе исполнительного комитета городского Совета народных депутатов».

Решения июльского Пленума ЦК КПСС — в жизнь!

Продукции больше, лучше,
с наименьшими затратами

ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЙ ВЕСТНИК РАЙОННОГО ПРЕСС-ЦЕНТРА

Важные факторы нашей работы

ПРИ проведении зимовки скота с целью повышения продуктивности дойного стада партийная, профсоюзная организации нашего колхоза «Красный Октябрь» самое серьезное внимание уделяют социалистическому соревнованию животноводов.

Гласность соревнования — важнейший фактор и ему специалистами колхоза придается должное значение. В связи с этим мы ежемесячно проводим совещания с животноводами, где делаем не только анализ работы ферм, но и подводим итоги соревнования.

Для передовиков, занявших ведущие места в трудовом соперничестве, выделено пять премий. По итогам труда за два прошедших месяца первенство держит ферма Боярщино, где трудятся четыре доярки. Успех этого коллектива животноводов не случаен. Здесь серьезное внимание уделено племенной работе. Отелы в группах прошли дружно.

Нельзя умолчать и о таком важном факторе, что животноводство здесь стало общей заботой всей бригады, которую возглавляет Михаил Гаврилович Ефремов. Бригада успешно выполнила план по заготовке грубых кормов. Все сено, 50 тонн, сложено под навес. Корма высокого качества не подвергаются порче.

Налажено приготовление веточных хлопьев, в среднем каждая корова получает в сутки по два килограмма.

Первенство в соревновании среди животноводов фермы за два месяца держит Антонина Павловна Трофимова, получившая в

среднем от каждой из шестнадцати коров по 497 килограммов молока. Следует отметить, что Антонина Павловна здесь трудится всего два года, но трудится с душой и добивается высоких результатов.

Ненамного отстали от своей подруги Ольга Федоровна Ефремова, Ольга Алексеевна Федорова, Евгения Ефимовна Дмитриева.

Животноводческие дворы фермы Боярщино приспособлены. Ряд операций по уходу за скотом женщинам приходится выполнять вручную. Однако, несмотря на это, и здесь можно добиваться хороших результатов труда.

Большое значение имеет и то, что женщины постоянно помогают друг другу. Проявляют большое беспокойство не только о количестве, но и о качестве полученной продукции. У них всегда в запасе имеются все необходимые фильтрующие материалы.

Второе место присуждено коллективу животноводов фермы Котово, где старшей дояркой является Мария Ивановна Николаева.

Закончить зимовку скота с хорошими показателями — главная задача наших животноводов. Мы также понимаем, что по сравнению с этим же периодом прошлого года в наоях на корову допущен минус. Преодолеть отставание, без сомнения, нам поможет социалистическое соревнование, которое служит вскрытию дополнительных резервов производства.

Л. ИВАНОВА,
зоотехник колхоза
«Красный Октябрь».



Более семи лет работает в животноводстве совхоза «Красный фронтвик» Нина Петровна Николаева. Как одного из старейших и умелых животноводов знают женщину в хозяйстве. Об этом говорят и показатели труда в 1979 году.

Женщина трудится на животноводческом комплексе, что находится в Заверняйке, ухаживает за группой коров, в которой насчитывается пятьдесят животных. В среднем от каждого животного за два минувших месяца Нина Петровна получила по 302 килограмма молока.

В минувшем году Н. П. Николаева неоднократно в социалистическом соревновании среди своих подруг занимала одно из ведущих мест, за что поощрялась дирекцией совхоза Почетными грамотами, денежными премиями.

Успешно идет зимовка скота на комплексе. И в этом есть определенная заслуга доярки, которая все делает для того, чтобы скот был продуктивнее.

НА СНИМКЕ: Н. П. Николаева.

Фото Ю. Орлова.

Для пополнения стада

Несколько лет в колхозе «Заветы Ленина» на ферме Лиственка работают Нина Александровна Семенова и Зинаида Сергеевна Никифорова. Работа их отличается от многих животноводов тем, что они выращивают племенных телок.

С особым вниманием следят за развитием телок животноводы. Строго выполняют распорядок дня, тщательно используют корма. Телки у них вовремя напоены, накормлены.

Большое беспокойство женщины проявляют о животных в зимне-стойловый период содержания скота. Следует отметить, что двор к предстоящей зимовке был своевременно и хорошо подготовлен. Нина Александровна и Зинаида Сергеевна

поочередно сторожат двор, внимательно следят за сохранностью кормов.

Своевременно на ферме было проведено покрытие животных, а недавно прошли отелы, и молодых коров перегнали на ферму Запеклево. Доярки, как правило, довольны пополнением стада.

Недавно Нина Александровна и Зинаида Сергеевна вновь приняли на ферму 80 годовалых телок, которые должны стать хорошими дойными коровами. И мы не сомневаемся, что с поставленными задачами животноводы вновь справятся успешно.

А. СВОБОДИНА,
секретарь партийной
организации колхоза.

◆ Передовики соревнования Трудятся супруги на ферме

ДОБРАЯ слава в совхозе «Духновский» идет о животноводах фермы Шапкино супругах Алексее Васильевиче и Нине Андреевне Завивалкиных, что работают на доращивании молодняка крупного рогатого скота.

С многих ферм совхоза поступают сюда телята. Доярки знают, что если они поступят в гурт Завивалкиных, можно не беспокоиться за дальнейший их рост и развитие.

Алексей Васильевич и Нина Андреевна уже пятнадцать лет ухаживают за молодняком. Внимательно следят, чтобы на ферме всегда было тепло и сухо. За годы труда пришло мастерство и опыт. Об этом красноречиво говорят и результаты труда. Среднесуточные привесы животных составляют по 600 граммов.

За безупречный труд и отличные результаты в работе Алексей Васильевич Завивалкин награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Летом, когда наступает горячая пора заготовки кормов, супруги Завивалкины в свободное от работы время принимают активное участие в сенокосении. В минувшем году они заготовили 27 тонн грубых кормов.

Суровая нынче была зима. Много потратили энергии передовые животноводы, чтобы их питомцы благополучно перенесли холода. А их у них немало. Сейчас на ферме Завивалкиных насчитывается 150 телят.

Четвертый год пятилетки супруги решили ознаменовать новыми успехами в труде, добиваясь привесов скота выше прошлогодних.

Н. КОНДРАТЬЕВ,
селькор.

